



Усть-Коксинская районная газета

Уймонские вести

www.uimonvesti.ru

Четверг, 5.03.2015 г. №10 (1219)

Газета издается с 1 сентября 2000 г.

НОВОСТИ

В честь Дня Победы

26 февраля 2015 года вступил в силу Указ Президента России (№100) о единовременной выплате некоторым категориям граждан РФ в связи с 70-летием Победы.

В апреле-мае 2015 г. произведут выплату отдельным категориям граждан России, постоянно проживающим на её территории, в Латвии, Литве и Эстонии.

Речь идет об инвалидах и ветеранах Великой Отечественной войны, бывших несоволенеленных узниках концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период войны, вдовах (вдовицах) военнослужащих, погибших в период войны с Финляндией, Великой Отечественной войны, войне с Японией, вдовах (вдовицах) умерших инвалидов и участников Великой Отечественной войны. Названным лицам выплатят по 7 000 руб.

Выплата в размере 3 000 руб. полагается лицам, работавшим в тылу в период с 22 июня 1941 г. по 9 мая 1945 г. не менее 6 месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР; лицам, награжденным орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны.

(Более подробно о выплате участникам нацистских концлагерей, тюрем и гетто.

Сохранить и преумножить

27 февраля в Катунском биосферном заповеднике в рамках празднования алтайского Нового года по лунному календарю – Чага байрам – состоялся научно-практический семинар «Сохранение духовной культуры и природного наследия алтайского народа Усть-Коксинского района», организованный отделом культуры администрации района и заповедником.

В семинаре участвовали министр культуры Республики Алтай Экбер Яблаков, председатель комитета по образованию, культуре, спорту, молодежной политике, общественным объединениям и СМИ Вячеслав Уханов, председатель районного Совета депутатов Олег Ахимов, учёные, краеведы, школьники.

(Более подробно о семинаре – в следующем номере «УВ»)

В числе лучших

27 февраля в Горно-Алтайске завершилась неделя педагогического мастерства, и восьми профессиональных конкурсах которой успешно участвовали наши земляки.

В конкурсе «Воспитатель года Республики Алтай» третье место заняла воспитатель детского сада «Сказочный городок» Евгения Ленская, а учитель физкультуры Катандинской средней школы Юлия Яманулова – третье место в конкурсе «Учитель здоровья Республики Алтай».

Сенсорная комната

В Верх-Уймонскую школу по государственной программе «Доступная среда» поступило оборудование для работы с детьми с ограниченными возможностями.

Теперь в школе будет действовать сенсорная комната и кабинет логопеда. Общая стоимость оборудования – более 300 тысяч рублей.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Поменьше хлопот! Побольше счастья!

Дорогие, уважаемые и любимые наши женщины! От имени всех мужчин района с удовольствием поздравляю вас с наступающим праздником весны – женским Днем 8 марта. Потому что в этот день вы немного отдохните от ежедневных забот, с улыбкой наблюдая за нашими неуклюжими попытками заманить вас на кухне и в других домашних хлопотах.

Трудно переоценить вашу роль в жизни государства и общества. Основное, если не всё – от семьи до производства и сферы управления, в том числе на уровне района – держится на вас. На всех ответственных местах у нас в районе работают женщины. И вашей добросовестности, вашем труду люблю могу позавидовать многие мужчины.

А ведь, кроме этого, вы приходите домой, где вас ждут дети, муж и множество житейских дел: накормить, обуть, одеть, проводить в школу,

в детский сад, на работу. Всё это ложится на хрупкие женские плечи, отнимает много времени и сил.

Поэтому в преддверии женского праздника желаю вам прежде всего, конечно, здоровья. Пусть оно вас никогда не подводит. Пусть поменьше у вас будет проблем, хотя бы из числа неразрешимых. Вообще без хлопот в наше время, наверное, никак не получится. Желаю вам любви, внимания и заботы со стороны ваших родных и близких, друзей и со- служивцев.

Сергей ГРЕЧУШНИКОВ, глава Усть-Коксинского района.

Успеха, понимания, достойной оценки труда!

Милые женщины! От имени Совета депутатов МО «Усть-Коксинский район» примите поздравления с замечательным праздником весны, цветов и хорошего настроения – праздником 8 Марта!

Всё, что олицетворяет собой женщина – любовь, красота, нежность, ласкаТа, гармония – расцветает в этот замечательный день, согретый улыбками, подарками и цветами.

Женщины давно доказали миру, что могут наравне с мужчинами покорять профессиональные вершины, принимать непосредственное участие в политической, экономической и социальной жизни общества, оставаясь при этом хранительницами домашнего очага, верными и любящими женщинами, чуткими и заботливыми мамами. Именно женщины ближе всех призывают к сердцу чужую боль, всегда готовы прийти на помощь, защищить весь мир от разных бед и горестей, оставаясь, несмотря на ответственность и заботы, красивыми и обаятельными.

Милые женщины, добрые, верные!

С новой весной вас, с каплями первыми!

Мирного неба вам, солнца лучистого,

Счастья заветного, самого чистого!

Пусть всегда вас сопровождают успех, понимание и достойная оценка вашего труда, а рядом будут любимые и любящие мужчины. Счастья вам, здоровья, долголетия, признания, любви и вдохновения!

Олег АКИМОВ, председатель Совета депутатов.

КОННЫЙ СПОРТ

Айхан и Корнет – победный дуэт



Зарница, Закат, Закал, Зигзат, Зингал, Фокус, Фарлон, Чех, Кузя, Бродига, Маркин, Султан, Колокольчик, Полтергерст... Этот удивительный список можно продолжать долго. Чьи это клички? Этот вопрос могли задавать только зрители-новички, пришедшие в первый день весны напподром села Октябрьское, где прошли конно-спортивные соревнования, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. А для всех остальных, особенно фанатов конного спорта и людей, которые занимаются разведением лошадей, тренируют и готовят скакунов к таким спортивным событиям, не только эти клички знакомы, но и характеры быстроногих скакунов и рысков.

В скачках участвовало более 60 лошадей из пяти сельских поселений. Погода располагала к хорошему настроению. Было по-весеннему тепло. Многочисленные зрители наблюдали за борьбой на дистанциях, стоя вдоль трассы, сидя в машинах и санях, взбравшись на импровизированную сцену и снежные горки, которые образовались после гончестки снега.

Участников и гостей соревнований поприветствовали глава района Сергей Гречушников, глава Горбуновского сельского поселения Андрей Огинев и главный судья конно-спортивной программы Роберт Кышчаков. А артисты всеми любимого фольклорного

ансамбля «Сибиря» добавили радости весёлыми песнями.

Скачки открыли двухлетки Габриэлла и Чип на дистанции 1000 метров. Селоки – Константин Стельмахов (с. Октябрьское) и Тимур Майманов (Усть-Коксинское СП). Первой прибежала Габриэлла. Затем было объявлено три заезда двухлеток рысью на дистанцию 1600 метров. Лучший результат показали серый Запад и паседник Роман Куликов. Вторым прибежал Адмирал с седоком Сергеем Казанцевым. Третье место заняли Русский и жокей Александр Зенин из Амура. Иногда эту дистанцию быстрее всех преодолел гнедой Карлик, которого вел седок Юрий

Кажиков. Второе время показали Качеля и Сергей Казанцев. Третий результат – у Заката и Ивана Казанцева.

Дистанцию 1600 метров среди трёхлетних скаковок преодолели дошади с говорящими кличками Импульс и Позитив. Их вели седоки из Верх-Уймона Николай Маморев и Дмитрий Захаров. Третье место заняли Чип-Бриз и Анатолий Тодоров из села Октябрьское.

Во время гладких скачек среди трёхлеток вышел приятный казус: гнедой Айхан и рыжий Корнет пришли одновременно, и первое место поделили Мерген Попов и Вадим Балакин.

⇒ стр. 3